
fo/kku lHkk% 06 ukSru

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 izkstsDV gkbZ Ldwy] i[kukgk 172

2 gkbZ Ldwy] txnh'kiqj 138

fo/kku lHkk% 08 csfr;k

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 lhrkjke gkbZ Ldwy] ykyljS;k 172

2 eksrhyky gkbZ Ldwy] e>kSfy;k 207

3 gjxqu 'kkgh gkbZ Ldwy] lfjlok 172

fo/kku lHkk% 36&e/kqcuh

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 Jh dkes'oj flag $2 gkbZ Ldwy iaMkSy 700

2 gkbZ Ldwy ukgj Hkxorhiqj 500

3 egkjktf/kjkt y{es'oj flag egkfo|ky; lfjloikgh iaMkSy 600

4 y{es'oj ,dsMeh $2 Ldwy] lfjloikgh IkaMkSy 500

5 fo'ks'oj flag gkbZ Ldwy] ukgj 500

fo/kku lHkk% 37&jktuxj v0tk0

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 jkt eSnku jktuxj 50

2 egaFk jkts'oj xYlZ $2 gkbZ Ldwy va/kjkBk<+h 650

3 Qwy nsoh dq'ks'oj >k dkWyst] va/kjkBk<+h 500

fo/kku lHkk% 38&>a>kjiqj 

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 yfyr diwZjh LVsfM;e 1000

2 f'kouanu uan fd'kksj egkfo|ky; HkSjoLFkku 1500

3 Jh xksiky ukjk;.k gkbZ Ldwy dksfB;k 452

4 ckys'oj ;kno turk $2 gkbZ Ldwy [kSjk 480

5 lksusyky egFkk $2 gkbZ Ldwy tksfj;k 325

6 foUns'oj xq.ks'oj $2 gkbZ Ldwy HkhB Hkxokuiqj 300

7 ,e0ih0Vh0 gkbZ Ldwy >a>kjiqj vkj0,l0 425

fo/kku lHkk% 39&Qqyijkl

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 LdkbZ $2 gkbZ Ldwy cjgh Qqyijkl 500

2 lh0,e0ch0 dkWyst] ?kks?kjMhgk 350

3 vixzsMsM gkbZ Ldwy Mso<+ 375

4 tokgj gkbZ Ldwy $2 e/ksiqj 400

5 t;nso lygSrk $2 gkbZ Ldwy Hkfj;kok 325

6 nk;kjke $2 gkbZ Ldwy Hkstk 300

fo/kku lHkk% 99& cSdq.Biqj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

ftyk& xksikyxat

Hkou laca/kh fooj.kh

ftyk& e/kqcuh

ftyk& e/kqcuh

ftyk& e/kqcuh

ftyk& if'pe pEikj.k

ftyk& if'pe pEikj.k

ftyk& e/kqcuh



1 mPp fo|ky;] lnkSok 178

2 mPp fo|ky;] vegkjk dksVokyh 200

3 th0Mh0 mPp fo|ky;] egEeniqj pkSd 89

4 10$2 mPp fo|ky; Vsdfuokl egEEniqj 535

5 Mh0Mh0 mPp fo|ky; 'ksj 178

fo/kku lHkk% 100& cjkSyh

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 mPp fo|ky; cjkSyh 357

2 izseuxj vkJe 35

fo/kku lHkk% 111&xksjs;kdksBh

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 iz[k.M clariqj 667

2 mPp fo|ky;] clariqj 1333

3 mPp fo|ky;] lejng 333

fo/kku lHkk% 123&gkthiqj 

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vkj0fo0,l0 egkfo|ky;] gkthiqj 5346

2 Hkksyk jk; uohu th mPp fo|ky; lqHkbZ 5000

3 mPp fo|ky;] lsnqvkjh 3000

4 mPp fo|ky;] n;kyiqj 3000

5 mPp fo|ky;] /kjkSjk 2500

6 lq[knso eq[kyky egkfo|ky;] gkthiqj 7000

7 ts0,0 bUVj Ldwy] gkthiqj 8500

8 oS'kkyh efgyk egkfo|ky;] gkthiqj 7000

9 tequh yky egkfo|ky;]gkthiqj 4500

10 Vkmu gkWy gkthiqj 4000

fo/kku lHkk% 124&ykyxat 

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 uxj iapk;r lHkk Hkou] ykyxat 2400

2 lkjnk lnu iqLrdky;] ykyxat 2200

3 ,0ch0,l0 egkfo|ky;] ykyxat 4000

4 oS'kkyh ch0 bZ0Mh0 egkfo|ky;] ykyxat 3000

5 y{ehujk;.k egkfo|ky;] Hkxokuiqj 7000

6 th0,0 gkbZ Ldwy ] Hkxokuiqj 4000

7 vknZ'k e?; fo|ky;] ljk; 2000

8 vknZ'k mPp fo|ky;] ljk; 2000

9 e/; fo|ky; ]'kEHkq dksvkjh 4000

10 cqfu;knh fo|ky;]foFkkSyh 2000

11 jktdh; mPp fo|ky;] lkbZu +2 7500

fo/kku lHkk% 125&oS'kkyh 

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

ftyk&oS'kkyh

ftyk& xksikyxat

ftyk&floku

ftyk&oS'kkyh

ftyk&oS'kkyh



1 jktdh; mPp fo|ky;] lkbZu +2 7500

2 mPp fo|ky; ]pdxqykeq}hu 8500

3 gkbZ Ldwy izse jkt 8000

4 gkbZ Ldwy ] lsUnksa 8000

5 e/; fo|ky; ]pdo;kl 6000

6 Hkqus'koj flag mPp fo|ky;] ikSuhllkuiqj 8500

7 Jh gseUr flag mPp fo|ky; fpUrkeuhiqj 8000

8 e/; fo|ky;] efgekiqj 7500

9 vknZ'k fo|ky;]  dUgkSyh  egqvk 15000

fo/kku lHkk% 127&jktkikdj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 egkjkuh dqoj  gkbZ Ldwy] Mqejh 600

2 jsyos [ksy dk eSnku lgnsbZ cqtqxZ 400

3 xkW/kh  gkbZ Ldwy LVsMh;e 600

4 ch0ih0,l mPp fo|ky; nsljh 600

5 ,l0ih0,l0 egkfo|ky;] tQjkckn 700

6 mPp fo|ky; ]nsljh 1200

7 xkW/kh  ckdsa fcgkjh gkbZ Ldwy] HkVkSyh 1300

fo/kku lHkk% 128&jk/kksiqj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 t; xksfoUn flag Ldwy] idkSyh 4000

2 f'ko lkxj fo|k eafnj] jkenkSyh 4500

3 mPp fo|ky;] eFkqjk 4500

4 iapk;r ljdkj Hkou] pd fldUnj] dY;k.kiqj 4500

5 mPp fo|ky;] pd fldUnj 4500

6 vixzsVsM e?; fo|ky;] jfgekiqj isfB;k 3600

7 dkUr gksfe;ks iSfFkd gkbZ] egkfo|ky; f[kyor 6500

8 eguFk f'kjkru nkl egkfo|ky;] b'ekbZyiqj 6500

9 ts0,e0,l0 Qrsgiqj 2000

10 10+2 vixzsVsM bUVj Ldwy] jkeiqj 20000

11 10+2 foUnk flag txyh flag gkbZ Ldwy Qrsgiqj 15000

12 Bkdqj jke lju flag mPPk Ldwy]tqjkoUkiqj 30000

fo/kku lHkk% 129&egukj 

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 lerk egk fo|ky; tUnkgk 700

2 jkevorkj lgk; $2 fo|ky; tUnkgk 360

3 csfld Ldqy djukSfr 300

4 ckyd mPp fo|ky;] egukj 200

fo/kku lHkk% 134&mft;kjiqj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 N=/kkjh mPp fo|ky; nyflagljk; 114

ftyk&oS'kkyh

ftyk&oS'kkyh

ftyk&oS'kkyh 

ftyk& leLrhiqj



2 jkekJ; ckys'oj dkWyst nyflagljk; 214

3 csykes?k mPp fo|ky; 64

4 gjnhl ukjk;.k mPp fo|ky; csykM+h 54

5 e/; fo|ky; pk¡npkSj eFkqjkiqj 86

fo/kku lHkk% 137&eksfgmíhuuxj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 Vhpj Vªsfuax dkWyst] iVksjh feVhax gkWy 72

2 euksjatu xg̀] th0ch0 mPp fo|ky; iVksjh 54

3 Vkmu gkWy cyqvkgh eksfgmíhuuj 18

4 xksyMsu tqcyh gkWy th0,e0vkj0Mh0 dkWyst eksguiqj 54

fo/kku lHkk% 138&foHkwfriqj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1Vhpj Vªsfuax dkWyt jkeiqj tykyiqj nyflagljk; ¼ih0Vh0bZ0Vh0 jkeiqj tykyiqj Mh0,l0,l0½ 197

2 mRØfer mPp fo|ky; j?kqojiqj 57

fo/kku lHkk% 139&jkslM+k¼v0tk0½

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 ;w0vkj0 dkWyst jkslM+k 14

2 fuyeuh mPp fo|ky; fHkjgk 11

3 Mkd caxyk gkWy 11

fo/kku lHkk% 140&gluiqj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 ,u0vkbZ0,l0feyl mPp fo|ky; gluiqj jksM 65

2 fØMk Hkou fcFkku 15

fo/kku lHkk% 149 [kxfM+;k

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 Vkmu gkWy [kxfM+;k 50

fo/kku lHkk% 150 csynkSj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 iz[kaM lHkkxkj csynkSj 60

fo/kku lHkk% 151 ijcÙkk

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 Vªkblse Hkou ijcÙkk 50

fo/kku lHkk% 180&cf[r;kjiqj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 gkbZ Ldwy nfu;kokW 200

2 gkbZ Ldwy flaxfj;kokW 140

ftyk&[kxfM+;k

ftyk&[kxfM+;k

ftyk&iVuk

ftyk& leLrhiqj

ftyk& leLrhiqj

ftyk& leLrhiqj

ftyk& leLrhiqj

ftyk&[kxfM+;k



3 gkbZ Ldwy VkWi 100

4 gkbZ Ldwy 'kkgtgkWiqj 100

5 ;q+ ,e ,l ckjk gluiqj 120

6 n;kuUn ckyd fefMy Ldwy] [kql:iqj 75

7 ,l + th + gkbZ Ldwy] cf[r;kjiqj 600

fo/kku lHkk% 181&nh?kk

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 vf/kos'ku Hkou 100

fo/kku lHkk% 182&ckadhiqj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 fcgkj psEcj vkWQ dkWelZ]vaVk ?kkV 100

2 dkfynkl jaxky; 100

3 fgUnh lkfgR; lEesyu] dnedqvkW 100

4 Hkkjrh; uR̀; dyk eafnj] NTtqckx 100

5 ckiw]lHkkxj]xk¡/kh eSnku 2000

6 Kku Hkou 300

7 fo|kifr Hkou 150

fo/kku lHkk% 183&dqEgjkj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 egkjk.kk izrki lkeqnkf;d Hkou 150

2 jkeljk; flag ikdZ] dadM+ckx 100

3 lkbZal dkWyst ds lkeus ojh; enjlk 100

4 ykW dkWyst ?kkV 100

5 flØsV] iVuk 100

6 jke lqanj nkl ikdZ] dadM+ckx 100

7 dadM+ckx fuxe ikdZ 100

8 dkWxzsl eSnku 120

9 ch + ,u + vkj + Vzsfuax dkWyst 100

fo/kku lHkk% 184&iVuk lkfgc

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 jkenso egrks lkeqnkf;d Hkou eaxy ryko iVuk flVh 350

fo/kku lHkk% 187&eusj

Ø0 Hkou dk uke vuqekfur {kerk

1 diqZjh Bkdqj lkeqnkf;d Hkou] fcgVk 100

ftyk&iVuk

ftyk&iVuk

ftyk&iVuk

ftyk&iVuk

ftyk&iVuk


